
Examen PP – Seria 2CC
29.05.2018

atent, ie: Avet, i 2 ore · 100p pentru nota maximă · Justificat, i răspunsurile!

1. Reducet, i la forma normală următoarea expresie, ilustrând pas, ii de reducere:
λx.λy.((λx.λy.x (y x)) (x y)) 10p

2. Care este diferent,a ı̂ntre următoarele două linii de cod Racket
(let ((a 1) (b 2)) (let ((b 3) (c (+ b 2))) (+ a b c)))

(let* ((a 1) (b 2)) (let* ((b 3) (c (+ b 2))) (+ a b c))) 10p

3. Scriet, i ı̂n Racket o funct, ie echivalentă cu zip din Haskell, s,tiind că
zip :: [a] -> [b] -> [(a, b)]. Folosit, i cel put, in o funct, ională. 10p

4. Sintetizat, i tipul funct, iei f ı̂n Haskell: f x y z = x y . z 10p

5. Instant, iat, i clasa Show pentru funct, ii Haskell care iau un argument numeric, astfel
ı̂ncât afis,area unei funct, ii f va produce afis,area rezultatelor aplicării funct, iei pe
numerele de la 1 la 10. E.g. afis,area lui (+1) va produce: 234567891011. 10p

6. Folosit, i list comprehensions pentru aproduce fluxul listelor formate din primii 5
multipli ai fiecărui număr natural:
[[1,2,3,4,5],[2,4,6,8,10],[3,6,9,12,15],[4,8,12,16,20] ...] . 10p

7. Folosit, i rezolut, ia pentru a demonstra că dacă Ion este om s, i orice om are o bicicletă
atunci este adevărat că Ion are bicicletă sau Ion este bogat (folosit, i predicatele
om(X), areBicicletă(X) s, i bogat(X)). 10p

8. Scriet, i un predicat Prolog diff(A, B, R) care leagă R la diferent,a mult, imilor (repre-
zentate ca liste) A s, i B.

9. Dat fiind un s, ir de date binare, scriet, i un algoritm Markov care plasează la sfârs, itul
s, irului suma modulo 2 a bit, ilor din s, ir. Exemple: 101010110000111

−→ 1010101100001110; 100110110110 −→ 1001101101101; 100110110111 −→ 1001101101110 10p

10. Considerăm o structură de date de tip listă circulară, caracterizată de cont, inutul
său s, i de un cursor intrinsec structurii, pozit, ionat la orice moment pe un element al
listei. Avem următoarele funct, ionalităt, i:
• Structura va putea fi creată pe baza unei liste obis,nuite L; la creare cursorul

va fi init, ial pozit, ionat pe elementul care era primul element din L;
• Operat, ia get, care ı̂ntoarce elementul de la pozit, ia unde este cursorul;
• Operat, ia next, care avansează cursorul cu o pozit, ie spre dreapta;

Exemplu: avem lista circulară C, construită pe baza listei 1,2,3,1,5. Astfel:
get(C) = 1 get(next(next(next(next(C))))) = 5
get(next(C)) = 2 get(next(next(next(next(next(C)))))) = 1

Se cere implementarea ı̂n Racket, Haskell sau Prolog a celor 3 funct, ionalităt, i: cre-
area listei circulare, operat, ia get s, i operat, ia next. 10p fiecare

funct, ionalitate

A


